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Pri prodaji mojega vinograda z mini hiško na obrobju Prlekije sem sodelovala z kar nekaj nepremičninskimi agencijami. A vedno brez uspeha. Tako, da sem na koncu obupala in si rekla, da je to zadnja agencija s katero bom sodelovala.
Po prijateljevem nasvetu sem kontaktirala g. Poredoš Tomaža (NEPRMIČNINE SV), se brez težav dogovorila za ogled in posredovaje pri prodaji vinograda. 
Predstavitve kupcem je opravili samostojno brez moje prisotnosti, kar mi je zaradi pomanjkanja časa zelo ustrezalo. 
Predvidevam, da je bilo opravljenih več  ogledov. Poredoš je kupca našel v zelo kratkem času kljub stagnaciji vinogradov v zimskem času.  
Izjemno hitro in  odgovorno je urejal vse formalnosti v zvezi s prodajo od sestave pogodbe, overitve pogodbe pri notarju, do realizacije plačila in ureditve na Dursu.

Z največjim veseljem, sem vas in vas bom priporočila vsem mojim znancem in prijateljem, ki bi utegnili vaše storitve potrebovati v prihodnje. 
Vaše izkušnje in strokovnost pri prodaji oziroma nakupu nepremičnin bodo velika pomoč vsem, ki potrebujejo nasvet in pojasnila v zvezi s prodajo ali nakupom nepremičnine.
V kolikor pa bom še kdaj potrebovala podobno pomoč tudi sama, se bom z  velikim veseljem in brez oklevanja zopet obrnila na vas!

Ocenjujem, da so bile usluge AGENCIJE NEPREMIČNINE SV visoko profesionalne in strokovne, s katerimi sva bila zadovoljna, tako jaz kot prodajalec in kupec.

Z lepimi pozdravi, Suzana Škafar
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